
 

 

Algemene Ledenvergadering 2023-2024 

AGENDA 

1. Opening  
2. Mededelingen  
3. Vaststellen notulen ALV 12 juli 2023  
4. Evaluatie Seizoen 2023-2024 - Korte terugblik TC – Low light, High light en In het zonnetje  
5. Financieel verslag 2023-2024 en verslag kascommissie  
6. Seizoen 2024-2025 - Vooruitblik TC - Begroting – Vertrouwenscontactpersoon (VCP)   
7. Bestuursmutaties en -vacatures 2024-2025 
8. Rondvraag  

9. Sluiting 
 

Datum en tijd:   5 juni 2024, 19.30 uur 
Locatie:  Zwembad Tongelreep, zaal Tokyo  
Aanwezig bestuur:  Tom van Doorne (voorzitter) 

Nico van Galen Last (TC en Sponsorcommissie) 
Maarten Rentmeester (TC)  
Peter Daams (penningsmeester) 

Aanwezig:  Totaal 40 leden, Sjors Vermeulen is verder gemachtigd te stemmen namens 16 
personen. 

Afmeldingen: Ben Buiting, Lisa Daams, Wendy Mans, Wil Zwarthoed, Sjef Cuijpers, Dorine van 
Berlo, Anouk Sinke, Mieke van den Munckhof, Liesbeth Peters, Joris Bogaart, 
Bram van ’t Hof, John en Nancy Den Engelse, Gerard van Kemenade, Sam van 
Haandel. 

Notulen:  Belinda Daams (daar op laatste moment Elly van Soest had afgemeld i.v.m.  
privé omstandigheden) 

VERSLAG 

1. Opening  
Voorzitter Tom van Doorne opent en licht de agenda toe. 
 

2. Mededelingen  
Geen mededelingen 

 
3. Vaststellen notulen ALV 12 juli 2023  

Er zijn geen vragen of opmerkingen, de notulen worden vastgesteld, met dank aan Liesbeth 
voor het maken van de notulen. 

 
4.  Evaluatie Seizoen 2023-2024 - Korte terugblik TC – Lowlights - Highlights 

 
Lowlights 

• Zwaar ongeval Jeroen Raats 
• Steeds lastiger om sponsoren te vinden en te binden  
• Ziekte John Den Engelse 

  
             Highlights 
 



 

 

• Kampioenschap U23 
• Kampioenschap Kemphanen 2 
• Ongelofelijk Herstel Jeroen Raats tegen alle verwachtingen in. 
• Crowdfunding voor Familie Raats 
• Herstel John Den Engelse 
• Grote opkomst ijshockeyschool en instroom in vereniging 
• Enorme groei Aantal leden Damesteam 
• Gemiddeld meer toeschouwers eredivisie ondanks lagere klassering 
• Enorme groei aantal sponsoren en totaalbedrag sponsering  
 
 

- 5. Financieel verslag 2023-2024 en verslag kascommissie  
 

- Bestuur heeft de adviezen van de vorige kascommissie ter harte genomen (‘geef geen geld uit 
dat er niet is’).  

- Soms moet je echter investeren om te kunnen verdienen, zoals bijvoorbeeld aanschaf van 
uitrustingen om clinics te geven aan volwassenen. 

- Peter Daams (PM) geeft aan een strakke boekhouding te voeren en dat hij het bestuur 
maandelijks overzichten stuurt van kas- en bankoverzichten zodat iedereen op de hoogte is 
van de stand van zake op dat moment. 

 
- De totale Baten zijn uitgekomen op € 261.085 

Hogere inkomsten Contributies mede door de druk bezochte Zomertraining en door de 
opgehaalde sponsorgelden door Nico van Galen Last en de Sponsor Commissie. 

 
- De totale Lasten zijn uitgekomen op € 249.944 

Hoge kosten scheidsrechters aangewezen door de bond voor de U17 , U23 en Eredivisie loopt 
aardig in de papieren, kan zo maar voor e e n wedstrijd alleen al voor de reiskosten uitkomen op 
€ 200 of € 300 per wedstrijd en dit is zonder de normale fluitkosten.  

 

- Daarmee komen we met een positief resultaat van € 11.141 
Vraag Guus Broeks: “Actie naar IJshockey Nederland over de hoge kosten voor de 
Scheidsrechters?” 
Antwoord Peter Daams: “Dit een punt is op het penningmeesteroverleg met alle andere  
penningmeesters van de andere verenigingen.” 

           Vraag Marco van den Besselaar: “Is het verlies van vorig jaar weggewerkt?”  
Antwoord: “Nee, maar het eigen vermogen is nog steeds positief en voldoet aan de  
afgesproken 25% van het contributietotaal.” 

 

Verder toelichtingen op de financiën: 
Peter Daams geeft aan dat de boetes opgelopen in de wedstrijden voor rekening zijn van de 
Spelers, en niet betalen betekent niet spelen. 
 
Vereniging Kemphanen was dit seizoen voor het eerst Btw-plichtig. Het initiatief kwam vanuit 
Kemphanen. Tom van Doorne en Peter Daams geven uitleg dat afdracht en terugvorderen van 
BTW alleen van toepassing is voor omzet en kosten van het Eredivisie team. 
            

- Kascommissie           



 

 

Nick Dedden van de kascommissie (Joris Bogaart was afgemeld) doet verslag. De boekhouding 
ziet er heel goed uit. Wel is men van mening dat de vergoeding van jeugdtrainers moet worden 
verwerkt als onkostenvergoeding. 
Tom legt nog uit dat de salarissen van Larry Suarez netjes via een salarisadministratie gaan en 
alle loonheffingen worden voldaan. Als er trainers meer verdienen dan wat mag aan 
onkostenvergoeding, dan gaan die ook gewoon via de salarisadministratie.  
 
De kascommissie adviseert de leden om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 
financiële beleid en een applaus volgt voor de penningmeester. De leden gaan mee in het 
advies en verlenen de Decharge. 
De nieuwe kascommissie voor seizoen 2024-2025 zijn Nick Dedden en Peter Touw. 

 

6. Seizoen 2023-2024 - Vooruitblik TC - Begroting - Vertrouwenscontactpersoon  
Tom vraagt de leden om voor komend seizoen een ouderraad te vormen; het idee is om uit 
ieder team één ouder om ideeën uit te wisselen. 
Het kan over van alles gaan behalve ijshockey, Tom zal de ouderraad begeleiden. 
In Augustus of september zullen de teams worden benaderd met de vraag om een ouder die dit 
graag wil doen; de ouders kunnen ook afwisselen. 
 
Vraag Rosanne Haazen: wat is de frequentie van de bijeenkomsten 
Tom antwoord: 1x per vier tot zes weken. 

 

- Vooruitblik TC: 
Plezier voor iedereen 
Alle leden aan boord houden 
Snelle doorstroming ijshockeyschool 
Junioren U17 team oprichten 
Wil Zwarthoed in TC 
 

Nico stelt Stefan Collard voor de Nieuwe coach van het Eredivisie team. 
Nico vertelt dat er een 2e damesteam komt en dat deze samen met de U17 Junioren gaan 
trainen op de dinsdagen. 
Vraag Dian van Horrik: “Wat als de U17 Junioren en het 2e damesteam goed lopen i.v.m. dat zij 
trainingstijd gaan delen op de dinsdagen?” 
Antwoord Nico: “”Dan kijken naar een andere extra trainingstijd bijvoorbeeld in de ochtend.” 
Vraag Frans Duijnhouwer: “Junioren U17 is dit anders dan nu bij Joe Bar.” 
Antwoord Nico: “Het enige verschil is dat onze junioren U17 aan een competitie gaat 
deelnemen.” 
 
Maarten rentmeester vertelt dat de ochtendtrainingen goed bezocht worden en als Larry deze 
niet door kan zetten omdat hij nu in Duitsland gaat coachen Kemphanen graag deze ijstijden 
wil overnemen. 

 

Vraag Gitte Boudry: “Wanneer horen spelers in welk team zij worden ingedeeld?” 
Antwoord Nico: “Staat sinds vanmorgen op de website, behalve team Eredivisie. Dat wordt 
geleidelijk op de website gezet, nadat de spelers zijn genoemd op de Socials.” 
 



 

 

Vraag Peter Touw: “De 10 geboden opnemen in het Huishoudelijk Regelement?” 
Antwoord Tom: “Misschien wel, maar dan moet die wellicht eerst worden aangepast aan de 
dagelijkse praktijk en door de ALV worden goedgekeurd.” 
 
[Noot van Tom van Doorne bij het nalezen van de notulen: voor zover bekend is er geen 
Huishoudelijk Reglement (HR) van Eindhoven Kemphanen. Mocht het wenselijk zijn dat 
er toch een HR wordt opgesteld, dan dient er een commissie te worden gevormd die een 
conceptvoorstel ontwikkelt] 
 
Vraag Erik Zwaga: “Voor de Coronapandemie konden groepen trainen op de 400 meter baan 
(buiten) als extra ijstijd voor U9/U11. Is dit nog mogelijk?” 
Antwoord Nico: “Gaan we navragen bij Robin van der Heijden van Sportfondsen.” 

 

- Begroting: 

• Stijging ijshuur 5% 
• Sponsoring afgelopen seizoen gestegen maar gaat momenteel moeizamer 
• Meer Contributie dan ijshuur blijft een vereiste 
• Eredivisie: netto saldo is nu positief in plaats van negatief in het verleden 

• Kosten IJshockey Nederland stijgen fors 
• Contributie verhoging 5% 
• Goalie korting op contributie blijft 50% 

 

Vraag Peter Touw: “Is de 5% Contributie verhoging wel voldoende?” 
Antwoord Peter Daams: “Voor nu wel, maar de kosten blijven stijgen.” 
 
Vraag Melanie van Vroenhoven (na presentatie contributies met de 5% verhoging): “Iedereen 
betaalt meer contributie dan de Eredivisie en vind dat de Eredivisie meer aandacht krijgt dan 
rest van de teams.” 
Antwoord bestuur: “Sponsering komt door exposure Eredivisie team, sponsoring voor alleen de 
andere teams is steeds moeilijk, men heeft alleen interesse om de eredivisie te sponsoren, 
maar hier profiteert de vereniging ook van. 
Een gedeelte van de opgehaalde sponsoring compenseert de korting voor de Eredivisie 
Contributie. Alle teams zijn echter even belangrijk in onze vereniging.” 
 
Vraag Erik Zwaga: “Contributie wordt zo te hoog voor de U7/U9 U11 en ijshockeyschool; hij 
denkt dat de ouders dan eerder afhaken.” 
Antwoord Belinda Daams: “Het is niet realistisch om deze groep minder te laten betalen, want 
mochten ze daarna doorstromen naar de U13 het gat te groot wordt en de ouders dan alsnog 
afhaken, ijshockey is nu eenmaal een dure sport.” 

 

Maarten Rentmeester zegt we kunnen minder gaan trainen i.p.v. tweemaal anderhalf uur naar 
eenmaal per week, maar geeft het risico aan dat Kemphanen dan louter een recreatieve 
vereniging wordt. Antwoord uit de zaal: men wil graag de 3 uur blijven trainen. 
 
De contributie verhogen met 5% is om de begroting rond te krijgen. 
 
Er hangt nog een 21% Btw-verhoging in de lucht voor de sportverenigingen.  



 

 

 
Dian van Horrik merkt op dat bij de gepresenteerde contributies nog geen Junioren U17 en 2e 
damesteam op de lijst staan. 
Peter Daams antwoord dat er wel interesse is, maar nog geen formele aanmeldingen binnen 
zijn gekomen voor de u17, maar er is al wel anderhalf uur ijstijd per week gereserveerd voor 
Junioren U17 en Dames 2. 
 

Vraag Rosanne Haazen: “Wat als die 21% verhoging door gaat . 
Antwoord Tom : was nog niet zeker toen wij de begroting maakte maar als dit doorgaat is het 
na dit komende seizoen. 
 
Frans Duijnhouwer merkt op dat de dames minder ijstijd/wedstrijdtijden hebben dan het 2e 
team. 
 
Rick Schellekens vraagt zich af waarom de Flyers minder betalen aan contributie dan leden van 
de Kemphanen en of er zo geen leden van het 2e en Funteam gaan lopen. 
Nico Antwoordt: “Dat zien we dan wel, maar is nu niet aan de orde.” 
Paul Geeris antwoord hier op: “Alles wordt duurder en ik denk dat de begroting voor de Flyers 
geen vergelijk is met de Kemphanen.” 
 
Rosanne Haazen (tevens lid van Ehv Flyers) antwoordt dat de kosten voor de Flyers veel lager 
zijn. 
 
Er volgt een stemrond voor contributie. Alleen leden (geen fan-leden) mogen stemmen. 
Sjors Vermeulen heeft 16 machtigen van het Funteam. 
Tegen de 5% verhoging stemt alleen Erik Zwaga, maar hij is geen lid dus zijn stem geldt niet. 
Er onthoud zich niemand van stem.  
Besluit: de 5% Contributie verhoging is unaniem aangenomen voor seizoen 2024-2025. 

 

Merchandise 
Nico vertelt over een afgesloten contract van drie jaar met Adidas. 
Adidas Sweaters, hoodies, caps enz., allemaal met Kemphanen logo. 
Te bestellen voor de leden en alle bezoekers van onze website, waarop een link komt naar de 
online Adidas Kemphanen shop. 
 
Adidas merchandise wordt ook verkocht in onze merchandise stand tijdens de Eredivisie 
wedstrijden. Een deel van de opbrengst is voor de hele vereniging. 
Eric Martin gaat de gehele voorraad en bestellingen bijhouden. 
Rosanne Haazen vraagt of een team korting krijgt bij een bestelling voor het hele team, het 
antwoord is ja. 
 
Ouders krijgen komend seizoen een korting op een seizoenkaart Eredivisie en dit geldt ook 
voor leden van andere Eindhovense verenigingen op onze ijsbaan. 
 
Er wordt gestemd en er volgt een besluit door de leden: 
Besluit: de voorgestelde begroting wordt aangenomen door de aanwezige leden. 

 

Vertrouwens contact persoon (VCP) 



 

 

Gitte geeft toelichting; ze is vertrouwenscontactpersoon sinds oktober 2022.  
 
Dit seizoen weten de leden de VCP beter te vinden en zijn 7 meldingen gedaan, waarvan 6 
rechtstreeks en 1 via de teamleiding. 
Er waren verschillende meldingen, waaronder pestgedrag en uitingen van racisme en 
seksisme, maar ook over lastig contact tussen personen in een team.  
 
Gitte geeft aan dat het contact met Tom zeer goed verloopt; ze krijgt altijd snel antwoord. 
Ze geeft aan dat soms straffen worden opgelegd. 
Ze heeft een zeer nuttige workshop gevolgd met Tom over het Beleid Veilige Sport. 
Dat er weer meer meldingen waren dan afgelopen seizoen kan komen omdat de VCP 
gemakkelijker wordt gevonden en de drempel dus laag is. 
Marco van de Besselaar vraagt: “Vind je 7 meldingen veel? 
Gitte antwoordt: “Ja, iedere melding is er 1 te veel. Er waren dit jaar een paar heftige 
meldingen, die soms ook zeer dicht bij haar privé kwamen. Ook merkte ze dat iedereen de 
situatie anders opneemt; de ene persoon vindt iets heftig en de ander deert het niet. 
 
Gemeentelijke campagne Veilige Sport gaat van start met daarin een rol voor Kemphanen 
(Tom, Nico, Wil, Gitte en Belinda), die allemaal geïnterviewd en gefotografeerd zijn. Bij  vele 
verenigingen worden poster en tekst getoond om aandacht te vragen voor een veilige 
sportomgeving. 
 
Meer preventie van meldingen in 2024-2025 
Op de bijeenkomst  (ouderavond) word alles nog een s benadrukt ook de 10 geboden, het liefst 
willen we deze op posters plaatsten op de ijsbaan zodat ze voor iedereen zichtbaar zijn. 
Rick Schellekens vraagt: “Kan er ook melding worden gedaan over de tegenstander als dit niet 
prettig voelt.”  
Het antwoord van Gitte is: “Ja.” 
 
Moeten het samen doen om een veilige sport omgeving te krijgen. 
Tom bedankt Gitte dat ze het zeer goed heeft gedaan zeker rondom heftige incidenten die 
hebben plaatsgevonden. Ze krijgt applaus en een mooie bos bloemen. 
Ze gaat er weer voor in het nieuwe seizoen, 

 

7. Bestuur mutaties en vacatures 2024-2025 
Wat betreft het aftreedschema van het seizoen: iedereen blijft. 
Er is inmiddels een commissielid Social Media voor Grafische ondersteuning actief, maar wenst 
anoniem te blijven, volgens Willem Rijkers. Hij is blij met de seizoenkaart. 
 
Er volgt een oproep voor de openstaande bestuursvacatures, zoals bijvoorbeeld bestuurslid PR 
en algemeen bestuurslid.  
Tom vermeldt nog dat als iemand, een persoon in het bestuur niet vertrouwd dit ook kenbaar 
moet maken, bijvoorbeeld via de VCP. 
 
Peter Touw merkt op: “Ieder Bestuurslid zou eigenlijk maximaal tweemaal drie jaar aan moeten 
blijven als bestuurslid.” 
Tom reageert: Hij is het er mee eens is maar nieuwe aanwas blijft uit en het voordeel van deze 
bestuursleden is dat geen van allen een kind binnen de club heeft en iedereen dus 
onafhankelijk is. Verder wordt het bestuur in de praktijk aangevuld met John Den Engelse 



 

 

(wedstrijdsecretaris, normaal een bestuursfunctie) en Belinda Daams (secretariaat en 
ledenadministratie ). Belinda is geen officieel bestuurslid omdat twee partners samen in een 
bestuur niet wenselijk wordt geacht. 
Marco van de Besselaar merkt op dat dit het beste bestuur is in jaren en dat ze gewoon moeten 
blijven. 

 

8. Rondvraag  
Paul Geeris vraagt: “De bezoekersaantallen eredivisie groeien. Is het een idee om Sportfondsen 
om een deel van de baropbrengsten te vragen? 
Antwoord Tom: “Sportfondsen staat hier naar waarschijnlijkheid niet voor open, maar wij zijn 
er wel mee bezig.  
Nico geeft aan: We moeten niet teveel en tegelijk aan Robin vragen. Heeft tijd nodig. 
Liesbeth De Lepper vraagt: “Kunnen we een oproep kunnen doen voor meer vrijwilligers 
Eredivisie (grotere Poule) zodat er kan worden gerouleerd?” 
Tom antwoord: “Dat is zeer wenselijk, staat op de agenda en gaan we mee aan de slag.” 
 
Ben Willemse vind het zeer jammer dat na al die jaren er geen EMT Toernooi was dit seizoen, 
hetgeen wordt beaamt door het bestuur. Alles staat en valt echter met vrijwilligers. 
Rosanne Haazen geeft aan dat het organiseren van een toernooi niet moeilijk is, maar dat er 
een verschil is verschil tussen een senioren- en een jeugdtoernooi. 
Dian van Horrik geeft aan dat ze graag in mei/juni een Funteam Toernooi willen organiseren, 
waarop Maarten aangeeft dat ze die vraag het beste in november of december aan Robin kan 
stellen. Hij ziet hier geen probleem in en denkt dat het haalbaar is. 
 
Erik Zwaga zegt dat al 7 gebroken ruiten gezien op de ijsbaan en vraagt om de jeugd aan te 
spreken als ze binnen met pucks aan het schieten zijn, want anders wordt het misschien dure 
kostenpost voor vereniging. 
 
Eric Martin geeft aan dat ijsbaan ook kosten in rekening brengt voor als de kleedkamers niet 
opgeruimd zijn, dus een oproep aan ieder team om na de training/wedstrijd de kleedkamers te 
controleren en ook die van het uitspelend team. 
 
Tom doet nogmaals oproep voor Vrijwilligers rondom de Eredivisie wedstrijden.  
Nico verteld dat in November weer een Glossy uitkomt en doet een oproep aan schrijvers uit 
de vereniging om een tekst toe te sturen, dit kun je sturen naar het Bestuur.  
 
Iedereen wordt verder opgeroepen om het eigen netwerk in Eindhoven aan te spreken om de 
sponsorcommissie (Tom, Nico en Bram) te helpen. Ook ideeën hierover zijn welkom, want de 
vijver droogt op. 

 

9. Sluiting 
Het bestuur bedankt iedereen voor hun komst en inbreng en wenst iedereen een fijne zomer 
en de vergadering word gesloten. 


